                         
Заплатите налоги вовремя!
Налоговыми органами Республики Башкортостан началась рассылка налоговых уведомлений на уплату налога на имущество физических лиц, земельного и транспортного налогов за 2022 год.  
Все пользователи Личного кабинета получили налоговые уведомления в электронном виде. Начиная с 01.07.2023 г., налоговое уведомление направляется в личный кабинет на Едином портале Госуслуг налогоплательщикам, направившим на портале Госуслуг соответствующее согласие. 
Если по каким-либо причинам Вы не получили налоговое уведомление за 2022 год, Вы можете получить его в любом удобном для вас отделении РГАУ МФЦ или налоговом органе.
Платежи можно произвести в ближайшем отделении банка или Почты России, через платежные терминалы, а также в онлайн-режиме из Личного кабинета либо воспользовавшись интернет-сервисом «Уплата налогов и пошлин» на сайте Федеральной налоговой службы (www.nalog.gov.ru).
[bookmark: _GoBack]Уплатить указанные в них налоги необходимо не позднее 1 декабря 2023 года. 
В отделениях РГАУ МФЦ посетитель может в одном окне получить помощь сразу по ряду вопросов, оформить необходимые документы одним пакетом и тут же получить платежный документ на уплату задолженности.
В этом году впервые у всех пользователей Госуслуг появилась возможность получить налоговое уведомление на портале, предварительно направив согласие на получение налоговых документов. Кроме того, налоговое уведомление можно получить, воспользовавшись интернет-сервисом ФНС России «Личный кабинет для физических лиц», в любом офисе РГАУ МФЦ (в течение 15 минут) или в любом налоговом органе.
Заплатить налоги можно не выходя из дома с помощью Личного кабинета налогоплательщика, мобильного приложения «Налоги ФЛ» и на портале Госуслуг (если есть согласие на получение документов от налоговых органов), а также в любом отделении банка, платежных терминалах или почтовых отделениях, используя один из реквизитов, размещенных в налоговом уведомлении.
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